

**ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ
УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

г. Волгоград

«20» марта 2018 г.

№ 1

Место проведения:	Конференц-зал УФНС России по Волгоградской области
Дата проведения:	20.03.2018
Начало открытия:	15.00 час.
Участники заседания Общественного совета	Н.А. Киргизова – заместитель руководителя УФНС России по Волгоградской области; А.В. Егоров – начальник отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Волгоградской области; В.А. Акользин – начальник отдела анализа и прогнозирования УФНС России по Волгоградской области;
Члены Общественного совета при УФНС России по Волгоградской области:	Т.А. Сивоха – директор ГОУ «Новоаннинский санаторный детский дом» станицы Филоновской; В.Е. Ткаченко – президент Волгоградской торгово-промышленной палаты; Е.М. Воеводин – управляющий Волгоградским отделением №8621 Сбербанка России; В.П. Фокин – директор Волгоградского филиала МНТК «Микрохирургия глаза»; А.С. Овчиников – ректор ВолГАУ; С.А. Емельянова – главный врач ГУЗ «Волгоградская областная детская клиническая больница»; О.В. Кириллов – руководитель ГБУЗ «Волгоградский областной клинический госпиталь ветеранов войн»; Е.Ю. Маликов – председатель Волгоградского регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»; В.И. Дронов – ветеран налоговой службы; О.В. Устинова – уполномоченный по защите прав предпринимателей в Волгоградской области;

С.В. Новикова – директор Волжского филиала НОУ ВПО «Международный юридический институт»;

Л.В. Осипова – нотариус города Волгограда;

А.В. Кутиков – заместитель директора Государственного историко-мемориального музея-заповедника «Сталинградская битва»;

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

ВЫСТУПИЛ:

Приветственное слово заместителя руководителя УФНС России по Волгоградской области **Киргизовой Натальи Александровны**.

I. По первому вопросу повестки заседания: «Итоги работы УФНС России по Волгоградской области за 2017 год, основные задачи на 2018 год» выступила заместитель руководителя УФНС России по Волгоградской области **Киргизова Наталья Александровна**.

Отметила, что за 2017 год в консолидированный бюджет Российской Федерации поступило 87,9 млрд рублей. Совокупный темп роста поступлений по отношению к соответствующему периоду 2016 года составил 121,6 процентов.

Положительная динамика поступлений обеспечивается, в том числе и за счет повышения эффективности контрольной работы. За счет внедрения риск-ориентированного подхода к организации контрольных мероприятий, продолжается тенденция сокращения количества выездных налоговых проверок.

Так, при снижении количества выездных проверок на 33%, благодаря качественному сбору доказательств применения налогоплательщиками схем ухода от налогов, по результатам контрольных мероприятий дополнительно мобилизовано в бюджет 3,3 млрд рублей, что на 18% больше поступлений за 2016 год.

В результате применения мер принудительного взыскания задолженности, в бюджетную систему поступило 12,4 млрд рублей, что почти на 50% больше, чем за 2016 год. В 2017 году вынесено 233 постановления о наложении ареста на имущество налогоплательщика по ст. 77 Налогового кодекса Российской Федерации на общую сумму 241,2 млн руб., что в 2,6 раза больше, чем в 2016 году, санкции получены в 99,2 % случаев.

Отметила тенденцию снижения судебных споров, в 2017 году было рассмотрено 526 судебных дел, что на 11% меньше, чем в 2016 году. При этом сумма рассмотренных требований в пользу налогового органа за 2017 год в сравнении с аналогичным периодом 2016 года увеличилась в суммовом эквиваленте на 0,1 млрд руб., или на 5%.

Н.А. Киргизова рассказала о приоритетных задачах на 2018 год: сохранение темпа роста налоговых поступлений, повышение качества контрольных мероприятий и эффективности взыскания задолженности, а также качественное администрирование страховых взносов.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию заместителя руководителя УФНС России по Волгоградской области **Киргизовой Н.А.**

каждый экземпляр ККТ. Отметила, что уменьшение сумм налога предусмотрено только при условии регистрации ККТ до 1 июля 2018 года.

ПРЕДЛОЖЕНО:

Принять меры по усилению информационно-разъяснительной работы, проводимой налоговыми органами среди представителей бизнеса, с целью побуждения их к заблаговременной постановке на учет кассовых аппаратов, обеспечивающих передачу данных в он-лайн режиме.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию УФНС России по Волгоградской области.

IV. Обсуждение отдельных вопросов организации деятельности Общественного совета при УФНС России по Волгоградской области.

Заключительное слово заместителя руководителя УФНС России по Волгоградской области **Киргизовой Натальи Александровны**.

Председатель



С.В. Новикова

Секретарь



А.В. Егоров